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ΘΕΜΑ 3ο : Αναπαλαίωση του ιστορικού «ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ» που βρίσκεται στις νέες 
εργατικές κατοικίες Γιάννουλης.

       Στη Γιάννουλη σήμερα 31-01-2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής  Κοινότητας 
Γιάννουλης,  ύστερα  από  την  αριθμ.πρωτ.  8166/26-1-2012  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής  κ.  Δαβλέρη 
Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

        Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5)  
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 4)Γελαλής Δημήτριος.

       και δεν προσήλθε ο κ. Κουρούτσαλης Κυριάκος, αν και προσκλήθηκε νόμιμα.

        Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  ανέθεσε 
καθήκοντα  γραμματέα  του  συμβουλίου  για  την  τήρηση  των  πρακτικών  στον  υπάλληλο  του  Δήμου κ. 
Γερογιάννη Αλέξανδρο. 
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα: Αναπαλαίωση του ιστορικού «ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ» που βρίσκεται στις νέες 
εργατικές κατοικίες Γιάννουλης, και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την  εισήγηση  του  Προέδρου  κ.  Δαβλέρη  Ιωάννη,  σύμφωνα  με  την  ο  οποίος  προτείνετε  η 

αναπαλαίωση (επισκευή,συντήρηση κ.λ.π.) του παλιού ιστορικού «ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ» στις νέες 
εργατικές κατοικίες Γιάννουλης Δήμου Λαρισαίων, που είναι και σημείο αναφοράς για τον εν 
λόγω οικισμό.

3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση για Αναπαλαίωση (επισκευή, συντήρηση, κ.λ.π) του παλιού ιστορικού 
«ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ»  που βρίσκεται  στις  νέες  εργατικές  κατοικίες  Γιάννουλης, όπως  ειδικότερα 
αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου.. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης                              Μπαράς Νικόλαος                                         Πακάκης Γεώργιος 
                                                                                                                         Γελαλής Δημήτριος 
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